
回答率53.4％
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1 子どもは、学校に行くことを楽しみにしている。
51% 37% 6% 0% 6% 88%

2 学校の児童生徒指導の方針に共感できる。
43% 53% 0% 0% 3% 97%

3 教職員は、子どもの障がいについて、よく理解している。
42% 47% 8% 0% 3% 88%

4 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている（感じて
いる）。 34% 48% 0% 1% 17% 81%

5 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。
30% 59% 2% 0% 8% 90%

6
運動会、学習発表会や校外学習、宿泊学習、修学旅行な
どの学校行事は、子どもたちが参加しやすいよう工夫され
ている。 52% 43% 2% 1% 1% 95%

7 学校は、子どもの発達段階や実態に応じて、生命を大切
にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 35% 48% 2% 0% 15% 83%

8 教職員は、日常の教育活動において、子どもの人権を十
分に尊重している。 42% 47% 3% 0% 8% 88%

9 学校は、子どもの将来の進路や職業などについて、発達
段階や実態に応じて、適切な指導や助言を行っている。 15% 49% 10% 1% 24% 64%

10 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば
真剣に対応してくれる。 17% 26% 1% 0% 56% 43%

11  学校は、ホームページや緊急連絡システム（メール配信
サービス）を通して、情報をわかりやすく発信している。 40% 56% 1% 0% 3% 95%

12 学校は、地域とのつながりや交流の機会を設定している。
13% 30% 16% 1% 40% 43%

13 学校は１人１台端末を効果的に活用している。
12% 14% 5% 3% 66% 26%

14 授業参観や、学校行事で学校の様子を知ることができる。
35% 62% 3% 0% 0% 97%

15 学校では、PTA活動が活発に行われている。
26% 62% 0% 0% 12% 88%

肯定的評価全体平均 78%

令和5年度　学校に関するアンケート【小学部保護者】　集計結果


